

Zapisnik

sa sastanka Upravnog odbora održanog 6.7.2022. u prostorijama SSGZ-a, Savska cesta 137 s početkom u 18,30 sati.

NAZOČNI: Franc Regina, Damir Pečenković, Branimir Horvat, Luka Markić, Hrvoje Kontent, Ante Filipi, Nikola Mišković, Zoran Šević, Artur Vašarević, Ivan Drčelić

Izočni: Goran Ivanišević, , Mihovil Švigir ,Mladen Jarčov

Ostali nazočni:

Nina Majoli

Franc Regina otvara sastanak i predlaže slijedeći

Dnevni red:

1.usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka

2.odluke oko stavke objekti (50.000,00 kn)

3.odluka oko raspodjele sredstava dobivenih na natječaju za Vrhunski sport 350.000,00 kn za sportaše I i II kategorije HOO-a grada Zagreba (I kategorija-Nino Serdarušić, II kategorije-Petra marčinko, Lucija Čirić Bagarić, Ivan Šodan)

4.razno

Dnevni red jednoglasno se usvaja.

Ad 1

Usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka

Zapisnik sa zadnjeg sastanka jednoglasno se usvaja.

Ad 2

Odluke oko stavke objekti (50.000,00 kn)

Nakon kratke diskusije oko raspodjele preostalih 50.000,00 kn sa stavke objekti te iznošenja činjenice da je TK Movens zatražio dodatna sredstva sa navedene stavke u visini od 5.000,00 kn te zamolbu uputio na Upravni odbor donosi se

Jednoglasna Odluka:

Zbog velike razlike između onoga što klubovima shodno bodovima pripada (u svim stavkama koje Savez ima na raspolaganju)u 2022.g. i onoga što su do sada klubovi ostvarili najveća razlika pojavila se kod nekoliko klubova. Kako bi ti klubovi trebali dobiti satnicu u dvorani koja bi bila prevelika u odnosu na njihove iskazane potrebe, a da se satnica uistinu može iskoristiti napravljena je sljedeća raspodjela: TK Tweener 30.000,00 kn, TK Iteam 10.000,00 kn, TK Prečko 10.000,00 kn

Ad 3

odluka oko raspodjele sredstava dobivenih na natječaju za Vrhunski sport 350.000,00 kn za sportaše I i II kategorije HOO-a grada Zagreba (I kategorija-Nino Serdarušić, II kategorije-Petra Marčinko, Lucija Čirić Bagarić, Ivan Šodan)

Nakon kratke diskusije donosi se

Jednoglasna Odluka:

Temeljem natječaja za Vrhunski sport Grada Zagreba za koji su dokumentaciju mogli dostaviti sportaši I i II kategorije HOO-a (grad Zagreb) odobreno je 350.000,00 kn. S obzirom da je Kriterij bio kategorizacija HOO-a napravljena je sljedeća raspodjela:

Sportaš I kategorije Nino Serdarušić-100.000,00 kn

Sportaši II kategorije Petra Marčinko, Ivan Šodan i Lucija Čirić Bagarić svaki po 83.333,33 kn

Ukoliko sportaši izjave da ne mogu opravdati predviđeni iznos, sredstva bi se opet podijelila među onim sportašima koji imaju dovoljno troškova i mogu ih opravdati. Odluka o preraspodijeli bila bi na Upravnom odboru Saveza.

Ad 4

Razno

1. Klubovi su dobili Obrasce od strane Ustanove za upravljanje sportskim objektima temeljem kojih bi trebali potpisivati realizaciju sati na TC Maksimiru koja je u Programu javnih potreba u sportu grada Zagreba za 2022.g. Stava su da navedeni Obrasci nemaju adekvatnu raspodjelu stavki za tenis; realizacija sati, vraćena satnica Ustanovi koja se pokazala višak na bazi dana, tjedna ili mjeseca, neiskorišteni sati zbog kiše, neiskorišteni sati iz nekih drugih razloga, neopravdano neiskorišteni sati.

Smatraju da ne mogu potpisati ovakvu vrstu Obrasca koja nema većinu stavki koje smatraju nužnima. S obzirom da su do sada klubovi i treneri bili svjedoci da im se puno puta pisalo u realizaciji neiskorišteni sati a tereni nisu bili za upotrebu zbog kiše najčešće, a ponekad i iz nekih drugih razloga, smatraju da bi na kraju dana ili kod prvog treninga sljedeće jutro trebali potpisati satnicu za taj dan (ako je ujutro za prethodni dan) te na taj način imali i svoju internu evidenciju koju bi na kraju mjeseca uskladili sa onim što bi trebali potpisati na ovakvom jednom Obrascu na kraju mjeseca. Trenutan obrazac za njih ovakav nije prihvatljiv jer im takav prikaz nije jasan i ne obuhvaća ništa od potrebitih navedenih stavki po satnici.

Zapisnik sastavila:

Nina Majoli